	prénom
	Evaluation de lecture : troisième trimestre


Objectif lune.

Lis les pages 46, 47,  48 et 49  puis réponds aux questions.

Compétence : reconnaître les genres littéraires 

A quel genre appartient cette Bande dessinée ? Entoure la bonne réponse


- aventure


        - humour


- policier                                 - fantastique

Compétence : exprimer l’idée qu’évoque un texte

Raconte en deux ou trois phrases ce qui se passe dans les pages 46, 47, 48 et 49 (sans détail, ni dialogue) :


…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………..

Compétence : remettre les étapes du récit en ordre

Remets ces informations dans le même ordre que dans le texte : 

….. Deux médecins examinent Tournesol.

…...Le capitaine se déguise en fantôme.

…...Tintin pense que Tournesol a perdu la mémoire.

…...Le professeur Tournesol crache de l’eau sur le capitaine Haddock.

…...Le capitaine Haddock se déguise en gendarme à cheval.

Compétence : sélectionner et traiter les informations


Réponds aux questions en faisant des phrases.
1) Quel personnage ne peut pas s’empêcher de jurer (insulter les gens, dire des gros mots) quand il parle ? ________________________________________________________________________
2) De quel mal souffre le professeur Tournesol ?  _________________________________
_______________________________________________________________________________

3) Pourquoi faut-il absolument que Tournesol retrouve la mémoire ? _____________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

4) D’où vient le costume de gendarme que porte le capitaine Haddock ?
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
    5) Qu’est-ce qui sort de l’appareil photo surprise du capitaine ?
    ________________________________________________________________________________
     ________________________________________________________________________________
      6) Comment le professeur Tournesol réagit-il en voyant l’appareil photo ?
      ________________________________________________________________________________
     ________________________________________________________________________________

Compétence : construire une information implicite à partir d’autres informations.

Réponds aux questions en faisant des phrases. Les réponses ne sont pas forcément écrites dans le texte ; tu dois les déduire à partir d’autres informations.
1) Pourquoi le professeur Tournesol est-il assis par terre sur la première vignette page 46 ?

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

2) Pourquoi le capitaine Haddock se déguise-t-il en gendarme à cheval ?

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

3) Page 48, qui téléphone à Tintin ?

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

     4) Pourquoi le capitaine Haddock crie-t-il « il est guéri » à la fin de la page 49 ? 
     Qu’est-ce qui a produit la guérison du professeur Tournesol ?
     ________________________________________________________________________________
      ________________________________________________________________________________
